



## Грамота Президента вручена медногорцу

Наша газета ещё 27 августа сообщала о награждении ветерана ДОСААФ России, нашего земляка Александра Кирилловича Серемягина Почётной грамотой Президента Российской Федерации. Вручение же высокой награды состоялось недавно.

7 декабря, в День образования Оренбургской области, в зале торжеств здания областного правительства государственные награды и награды Оренбуржья вручал губернатор – председатель правитель-

ства Оренбургской области Денис Владимирович Паслер. Ордена, медали, удостоверения о присвоении почётных званий вручены большой группе медработников за вклад в борьбу с коронавирусной инфекцией, самоотверженность и высокий профессионализм. В числе награждённых в этот день были и лучшие работники других сфер и отраслей.

Почётный гражданин Медногорска, многие годы бессменный руководитель автошколы

и общества ДОСААФ, внёсший заметный вклад в подготовку кадров для Российской Армии и патриотическое воспитание молодёжи, А.К. Серемягин тоже принял из рук губернатора награду - Почётную грамоту Президента РФ, подписанную В.В.Путиным, - за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу.

*Фото пресс-службы правительства Оренбургской области.*